ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΕ PYTHON 

ΑΣΚΗΣΗ 1 (1 μονάδα)
Πίνακας αληθείας πρώτου κυκλώματος:
	Α
	B
	C
	A OR C
	A NAND C
	(A OR C) NAND (A NAND C)
	F

	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0

	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0

	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1


Πίνακας αληθείας δεύτερου κυκλώματος:
	Α
	B
	C
	A NOR C
	A AND C
	(A NOR C) OR (A AND C)
	F

	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0

	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1


Τα κυκλώματα είναι ισοδύναμα επειδή έχουν τον ίδιο πίνακα αληθείας.
ΑΣΚΗΣΗ 2 (1 μονάδα)

α)

i.
Μετατρέπουμε ψηφίο-ψηφίο το δεκαεξαδικό αριθμό 1A4.4, χρησιμοποιώντας τον πίνακα αντιστοίχισης των δεκαεξαδικών σε δυαδικούς.
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0001 1010 0100 . 0100

Γίνεται ομαδοποίηση ανά 3 bits, ξεκινώντας από την υποδιαστολή προς τα αριστερά και προς τα δεξιά: 000 110 100 100 . 010 000

και στη συνέχεια μετατρέπουμε τον αριθμό, χρησιμοποιώντας τον πίνακα αντιστοίχισης των δυαδικών σε οκταδικούς.
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	100

	1
	001
	
	5
	101

	2
	010
	
	6
	110

	3
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Το τελικό αποτέλεσμα είναι (644.2)8
ii.
Η μετατροπή του δεκαεξαδικού αριθμού 1A3.2 σε αντίστοιχο αριθμό του δεκαδικού συστήματος είναι:

(1A4.4)16 = 1 x 162 + 10 x 161 + 4 x 160 + 4 x 16-1 = 256 + 160 + 3 + 0.125 = (420.25)10
Στη συνέχεια, το ακέραιο μέρος του δεκαδικού διαιρείται διαδοχικά με το 8 (βάση) και καταγράφονται τα υπόλοιπα των διαιρέσεων με αντίστροφη σειρά, ενώ το κλασματικό μέρος πολλαπλασιάζεται διαδοχικά με το 8 και καταγράφονται τα ακέραια ψηφία με τη σειρά που προκύπτουν.

Ακέραιο μέρος:

	420
	

	52
	4

	6
	4

	0
	6


Κλασματικό μέρος:

0. 25 x 8 = 2.0

Τελικά: (419.125)10 = (644.2)8

ΑΣΚΗΣΗ 3 (1 μονάδες)

	A
	b
	Τιμή που επιστρέφεται

	3
	3
	0

	6
	5
	1

	5
	6
	1

	8
	12
	4

	12
	8
	4


Η συνάρτηση επιστρέφει την απόλυτη τιμή της διαφοράς των δύο ακεραίων που δίνονται ως παράμετροι σε αυτήν.

ΑΣΚΗΣΗ 4 (2 μονάδες)

α) 
import numpy

a=[]

for i in range(0,30,1):


a.append(int(raw_input("Type value: ")))

print numpy.min(a),numpy.max(a),numpy.mean(a)

β) 
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

x = np.linspace(0,2*np.pi,100)

y = np.cos(x*x)*x

plt.plot(x,y)

plt.show()
ΣΚΗΣΗ 5 (1.5 μονάδες)

def periodic(a):

    for i in range(len(a)):

        if ((a[i] != 1) and (a[i] != 2)): return(-1)

    for i in range(len(a)-1):

        if (a[i] == a[i+1]): return(0);

    return(1)
ΑΣΚΗΣΗ 6 (2 μονάδες) 
def ranking(candidates,voters):

    results={}

    for key,val in voters.items():

        u=2

        for candi in val:

            if candi not in results:

                results[candi]=u

            else:

                results[candi]+=u

            u-=1

    result={}

    for i,v in results.items():

        if v not in result:

            result[v]=[i]

        else:

            result[v].append(i)

    for i in sorted(result.keys(),reverse=True):

        for j in result[i]:

            print 'O %s phre %i psifous' %(j,results[j])

ΑΣΚΗΣΗ 7 (1.5 μονάδες)
def check(N):

    count=0

    for i in range(1,N+1):

        if (N % i == 0):

            print i,

            count+=1

    return(count)
